JSG SING ( B) PFA Hong Kons

停辦4年的香港賀歲盃今日下 午5時(年初四)再度於香港大球場 上演,世界明星隊與香港明星隊昨日 先禮後兵出席賽前記者會,香港明星 隊成員陳肇麒期望今天能夠以入球向 大家拜年,他並於社交媒體發布與韋 拿的合照,指「幫大家圓夢」。

◆圖/文:香港文匯報記者 張發兒



# 世界盃冠軍領銜 迎戰香港明星隊

◆ 陳 肇 麒 在 Facebook 貼出 與韋拿的合

	~	75	
		球員	位置
19		范俊業	門將
1		葉鴻輝	門將
21		文彼得	後衛
88		唐建文	後衛
24		陳偉豪	後衛
18		李偉文	後衛
33		蘇偉泉	後衛
3		高尼路	後衛
10		山度士	中場
11		李健和	中場
6		梁振邦	中場
17		李康廉	中場
13		陳志康	中場
23		朱兆基	中場
1+6	<b>)</b>	陳肇麒	前鋒
7		歐偉倫	前鋒
8		安基斯	前鋒
89		歐陽耀冲	前鋒

1 大衛占士

佩奧爾

27 施維斯達

23 馬達拉斯

希比亞

皮利斯

文迪斯

18 史尼達

11 李華度

摩連迪斯

文迪達

10 迪比亞路

7 大衛韋拿

14 華朗

20 托迪

16 列卡度卡華奴 葡萄牙

5

30

9

英格蘭

西班牙

意大利

法國

芬蘭

法國

荷蘭

巴西

葡萄牙

阿根廷

西班牙

意大利

西班牙

意大利

西班牙

門將

後衛

後衛

後衛

後衛

後衛

中場

中場

中場

中場

前鋒

前鋒

前鋒

中場

前鋒

前鋒

冠軍

代表

冠軍

代表

代表

冠軍

代表

代表

代表

冠軍

代表

冠軍

代表

冠軍

冠軍

七位世界盃冠軍球星領軍的世界明星隊 已於周日陸續抵港,他們更在年初二晚 欣賞賀歲煙花。其中首次來港的「羅馬王子」 托迪大讚香港景色,期待在香港品嘗傳統賀年 食品。

ProEvents 國際文娛管理有限公司主席金偉明指 希望賽事可以為球迷帶來更佳的賽事體驗:「今次 賽事的所有世界盃冠軍級球星都會在球場上向球迷 獻技,而本地球星亦已經準備就緒,期望與一眾 世界盃冠軍級球星合演精彩賽事,寓意新一年有

球員年代曾効力曼聯的法國籍守衛施維斯 達笑指世界明星隊已為此賽事備戰2年有 多:「球隊一直都有操練,雖然我已經年 過 40,但我的小腿已經注滿了能量,希望 可以為一眾球迷帶來精彩賽事,並滿載 而歸。」而香港明星隊陣中亦不乏一 些現役球員,例如東方門將葉鴻輝, 中場梁振邦、流浪中場歐陽耀冲

等,施維斯達期望香港明星隊不會為已隊帶來太 大麻煩,球隊會盡全力應戰。

## 陳肇麒盼以入球向大家拜年

現効力甲組東區的陳肇麒昨日亦有出席記者會, 被問到備戰情況時他笑指已經準備多年:「小時候 已經看他們比賽,希望早點休息,養好精神應付初 四的賽事。」陳肇麒有「外隊殺手」之稱,皆因他 經常在對外隊的比賽中取得入球,例如熱刺、祖雲 達斯、紐約宇宙等。陳肇麒期望今天可以用入球向 大家拜年。他又指自己沒有取簽名及球衣的習慣, 能夠見到世界級球星真人已經足夠。

記者會後大衛韋拿成為一眾傳媒追訪的對象,陳 肇麒以往受訪時曾稱「韋拿踢法似我」,大衛韋拿 昨日受訪時稱沒有聽過此事,看到陳肇麒就在身 邊,韋拿指:「陳肇麒也是前鋒吧,他比我高,比 我強壯,我會好好享受比賽。」

大衛韋拿與李華度到傑志中心與港超球員及一眾 青年軍球員交流,二人更在青年面前示範射門動作。



▲大衛占士期望利物 浦奪英超冠軍,曼城 鸁歐聯錦標



▲希比亞認為沙比阿 朗素是利物浦新帥的 合適人選。

믑

物浦能取得英超冠軍,曼城則 取得歐聯冠軍; 而希比亞則認 為沙比阿朗素會是利物浦新帥 的合適人選。 大衛占士的伴侶為香港人 (現居英國) , 所以他經常 來香港旅遊:「我很愛亞 洲、很愛香港,也有一些朋 友在香港,香港真的很

好。」同時他亦感受到香港

香港文匯報訊(記者 張發

兒) 賀歲盃今日下午5時於香 港大球場上演,由香港明星隊

對上世界明星隊,昨日兩位世 界明星隊球員大衛占士和希比

亞接受訪問時大談以往自己曾

効力的球會,大衛占士期望利

近況:「香港經過疫情之 後,變得沒有那麼熱鬧,不過我依然很喜歡香港, 很高興能夠重回香港參與比賽。|

大衛占士球員年代曾先後効力利物浦及曼城,現 時利物浦在英超聯賽以2分領先少踢一場的曼城, 他期望2隊都可以取得好成績:「曼城已經達成英 超三連冠,希望今季利物浦取得英超冠軍,曼城奪 歐聯,大家都開心。」

另一名球員年代曾効力利物浦的希比亞依然心繫 紅軍,談及利物浦主帥克洛普將於季尾離任一事 希比亞坦言:「現在利物浦正在經歷艱難的時刻





## 中國泳隊接力摘金 潘展樂破世績

傑和潘展樂在頒獎儀式後合影。▶王淵与《7号》 王浩宇( 左起 張展 碩

在當地時間11日進行的2024多哈游 泳世錦賽男子4×100米自由泳接力決 賽中,中國隊力壓意大利和美國隊摘 金,潘展樂第一棒成績打破男子100米 自由泳世界紀錄。

由潘展樂、季新傑、張展碩、王浩宇 組成的中國隊在男子4×100米自由泳 接力決賽中,以3分11秒08的成績奪 冠。意大利和美國隊分獲銀牌和銅牌。 中國隊第一棒潘展樂游出46秒80的成 績,打破由羅馬尼亞名將普波域治保持 的男子100米自由泳世界紀錄,同時也

刷新了游泳世錦賽賽會紀錄和亞洲紀 錄。

19歲的潘展樂賽後興奮地説:「破世 界紀錄證明自己訓練有成果,這只是一 個開始,是順其自然的事情,但也不希 望我的紀錄很快被別人打破。今年最重 要的是巴黎奧運會,奪得奧運冠軍才是 目標。」

奧運冠軍李冰潔在女子400米自由泳決 賽中以4分01秒62的成績摘得銀牌,新 西蘭選手費爾韋瑟摘金,德國選手格澤獲 得季軍,中國小將楊佩琪名列第六。

李冰潔賽後説:「賽前看了費爾韋瑟的 比賽錄像,她比我快在前半程。我想前面 盡量跟住,但實力還有欠缺。距離奧運會 越來越近,我想和高手過招,學習借鑒她 們的游法,後面游出更好的成績。我的大 賽經驗不是特別豐富,想盡早取得突 破。」

潘展樂第一棒成績打破了男子

100米自由泳世界紀錄。 路透社

港隊方面,何詩蓓出戰非主項女子100 米蛙泳,初賽游出1分07秒41排總成績 第12位,晉級準決賽;歐鎧淳則於女子 100米背泳初賽以1分01秒80名列第16, 首次躋身準決賽。 ◆新華社

## 張家朗都靈大獎賽奪冠 龍年開門紅



◆張家朗首奪大獎賽都靈站 金牌 FIE圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)東 京奧運冠軍、有香港「劍神」之稱 的張家朗,於當地時間11日落幕的 花劍大獎賽都靈站賽事中,以15: 11 擊敗捷克的 Alexander Choupenitch,奪取金牌,龍年開門紅,。

現時世界排名第5的的張家朗首 圈先以15:11戰勝隊友吳諾弘,其 後再以15:4大勝丹麥選手Jonas Winterberg-Poulsen 及 15:9淘汰世 界排名第12位的意大利劍手Dan-

iele Garozzo, 8 強賽再以 15:11 力挫世界排名第 4 的埃及名將 Mohamed Hamza o

準決賽面對美國劍手 Nick Itkin,雙方五度打成平手。至第二 節, Nick Itkin連取2分,將場上比分領先至14:12。但張家朗沉 着應戰,連追3分「決一劍」反勝15:14,繼2019年後再度闖入 是項大獎賽決賽。最終張家朗在冠軍爭霸戰再下一城,以15:11 力挫捷克選手 Alexander Choupenitch, 首度封王。